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Bitlis Eren Üniversitesi Rektörlüğünden: 
Üniversitemize, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu ve Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliğinin ilgili maddeleri uyarınca öğretim 

üyesi alınacaktır. Detaylı bilgi, Üniversitemizin www.beu.edu.tr adresinde mevcuttur. Başvuru süresi, ilanın Resmî Gazete’de yayımlandığı tarihten itibaren 
en az 15 (on beş) gündür. 

FEN-EDEBİYAT FAKÜLTESİ 

İLAN NO BÖLÜM ANA BİLİM DALI ÜNVAN DERECE ADET BAŞVURU ŞARTI 

202607 MATEMATİK UYGULAMALI MATEMATİK DOÇENT 1 1 

Matematik alanında Doktora yapmış olup aynı alanda 

Doçent ünvanı almış olmak. Kesirli türevler ve istatistiksel 

yakınsaklık konularında çalışmaları bulunmak. 

202608 SOSYOLOJİ KURUMLAR SOSYOLOJİSİ PROFESÖR 1 1 

Sosyoloji alanında Doktora yapmış olup aynı alanda 

Doçent ünvanı almış olmak. Aile sosyolojisi ve göç 

sosyolojisi konularında çalışmaları bulunmak. 

202609 BİYOLOJİ GENEL BİYOLOJİ PROFESÖR 1 1 

Biyoloji alanında Doktora yapmış olup aynı alanda Doçent 

ünvanı almış olmak. Hayvan davranışları konusunda 

çalışmaları bulunmak. 

202610 TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI YENİ TÜRK EDEBİYATI PROFESÖR 1 1 

Türk Dili ve Edebiyatı alanında Doktora yapmış olmak. 

Yeni Türk Edebiyatı alanında Doçent ünvanı almış olmak. 

Seyahatname, otobiyografi ve çocuk edebiyatı konularında 

çalışmaları bulunmak. 

202611 
BATI DİLLERİ VE 

EDEBİYATLARI 
İNGİLİZ DİLİ VE EDEBİYATI PROFESÖR 1 1 

Dünya Dilleri ve Edebiyatları alanında Doçent ünvanı 

almış olmak. İlgili alanda çalışmaları bulunmak. 

GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ 

İLAN NO BÖLÜM ANA BİLİM DALI ÜNVAN DERECE ADET BAŞVURU ŞARTI 

202612 
RADYO, TELEVİZYON VE 

SİNEMA 
RADYO, TELEVİZYON VE SİNEMA PROFESÖR 1 1 

Gazetecilik ve Medya Çalışmaları alanında Doçent ünvanı 

almış olmak. Yeni medya ve dijital gazetecilik konularında 

çalışmaları bulunmak. 
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İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ 

İLAN NO BÖLÜM ANA BİLİM DALI ÜNVAN DERECE ADET BAŞVURU ŞARTI 

202613 İKTİSAT 
İKTİSADİ GELİŞME VE 

ULUSLARARASI İKTİSAT 
DOÇENT 2 1 

İktisat alanında Doktora yapmış olmak. Makro İktisat 

alanında Doçent ünvanı almış olmak. Spor ekonomisi ve 

çevre ekonomisi konularında çalışmaları bulunmak. 

202614 
SİYASET BİLİMİ VE KAMU 

YÖNETİMİ 
KENTLEŞME VE ÇEVRE SORUNLARI DOÇENT 3 1 

Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi alanında Doktora 

yapmış olmak.Yerel Yönetimler, Kent ve Çevre 

Politikaları alanında Doçent ünvanı almış olmak. Sosyal 

politika ve akıllı kent konularında çalışmaları bulunmak. 

202615 
SİYASET BİLİMİ VE KAMU 

YÖNETİMİ 
SİYASET VE SOSYAL BİLİMLER PROFESÖR 1 1 

Siyasal Hayat ve Kurumlar alanında Doçent ünvanı almış 

olmak. Avrupa Birliği, göç ve vatandaşlık konularında 

çalışmaları bulunmak. 

MÜHENDİSLİK-MİMARLIK FAKÜLTESİ 

İLAN NO BÖLÜM ANA BİLİM DALI ÜNVAN DERECE ADET BAŞVURU ŞARTI 

202616 BİLGİSAYAR MÜHENDİSLİĞİ BİLGİSAYAR YAZILIMI PROFESÖR 1 1 

Bilgisayar Bilimleri ve Mühendisliği alanında Doçent 

ünvanı almış olmak. Yapay zeka tabanlı görüntü ve sinyal 

işleme konularında çalışmaları bulunmak. 

SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

İLAN NO BÖLÜM ANA BİLİM DALI ÜNVAN DERECE ADET BAŞVURU ŞARTI 

202617 
FİZYOTERAPİ VE 

REHABİLİTASYON 
FİZYOTERAPİ VE REHABİLİTASYON DOÇENT 2 1 

Fizyoterapi ve Rehabilitasyon alanında Doçent ünvanı 

almış olmak. Kas- iskelet sistemi rehabilitasyonu ve 

nörolojik rehabilitasyonda vibrasyon uygulamaları 

konularında çalışmaları bulunmak. 

202618 HEMŞİRELİK HEMŞİRELİK DOÇENT 1 1 

Hemşirelik Esasları alanında Doçent ünvanı almış olmak. 

Bütüncül bakım ve temel hemşirelik bakımı konularında 

çalışmaları bulunmak. 
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TEKNİK BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU 

İLAN NO BÖLÜM PROGRAM ÜNVAN DERECE ADET BAŞVURU ŞARTI 

202619 
MAKİNE VE METAL 

TEKNOLOJİLERİ 
MAKİNE 

DOKTOR ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 1 

Makine Mühendisliği alanında Tezli Yüksek Lisans ve 

Doktora yapmış olmak. Jeotermal kaynaklı termal analiz 

konularında çalışmaları bulunmak. 

TIP FAKÜLTESİ 

İLAN NO BÖLÜM ANA BİLİM DALI ÜNVAN DERECE ADET BAŞVURU ŞARTI 

202620 CERRAHİ TIP BİLİMLERİ GÖĞÜS CERRAHİSİ 
DOKTOR ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
4 1 

Tıp Fakültesi mezunu olmak. Tıpta uzmanlığını Göğüs 

Cerrahisi alanında yapmış olmak. Deneysel torasik cerrahi 

modelleri konusunda çalışması bulunmak. (Bitlis Eren 

Üniversitesi Akademik Yükseltilme ve Atanma 

Yönergesinde belirtilen puan ve diğer şartların 

sağlanmaması durumunda, bu yönergenin 9/c 

maddesiuygulanacaktır.) 

202621 DAHİLİ TIP BİLİMLERİ ACİL TIP 
DOKTOR ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
5 1 

Tıp Fakültesi mezunu olmak. Tıpta uzmanlığını Acil Tıp 

alanında yapmış olmak. Metil alkol zehirlenmeleri 

konusunda çalışması bulunmak. (Bitlis Eren Üniversitesi 

Akademik Yükseltilme ve Atanma Yönergesinde belirtilen 

puan ve diğer şartların sağlanmaması durumunda, bu 

yönergenin 9/c maddesi uygulanacaktır.) 

202622 DAHİLİ TIP BİLİMLERİ ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI 
DOKTOR ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
4 1 

Tıp Fakültesi mezunu olmak. Tıpta uzmanlığını Çocuk 

Sağlığı ve Hastalıkları alanında, Yan dal uzmanlığını Yeni 

Doğan alanında yapmış olmak. (Bitlis Eren Üniversitesi 

Akademik Yükseltilme ve Atanma Yönergesinde belirtilen 

puan ve diğer şartların sağlanmaması durumunda, bu 

yönergenin 9/c maddesi uygulanacaktır.) 

202623 TEMEL TIP BİLİMLERİ TIBBİ BİYOKİMYA  PROFESÖR 1 1 

Ağır metal toksikasyonları konusunda çalışmaları 

bulunmak. En az üç yıl Tıp Fakültesi Tıbbi Biyokimya 

Ana Bilim Dalında çalışmış olmak. Web of Science 

(WOS)’a göre H indeksi en az 45 olmak. 
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BAŞVURU TARİHİ, ŞEKLİ VE ADRESİ 
Duyuru Başlama Tarihi : 26.06.2026 
Son Başvuru Tarihi : 10.07.2026 
Kabul Edilecek Başvuru Şekli : Şahsen veya Posta/Kargo 
• AÇIKLAMA: 
Üniversitemiz birimlerine, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu, Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği ve Bitlis Eren Üniversitesi 

Akademik Yükseltilme ve Atanma Yönergesi hükümlerine göre öğretim üyesi alınacaktır. Adayların, 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48 inci 
maddesinde belirtilen şartları taşımaları gerekmektedir. 

• PROFESÖR kadrosuna başvuracak adayların dilekçeleri ekinde; Özgeçmiş, Lisans, Yüksek Lisans, Doktora veya Sanatta Yeterlilik Belgesi, 
Doçentlik Belgesi, T.C. Kimlik Kartı Fotokopisi, Fotoğraf (2 adet), Adli Sicil Belgesi, varsa Yabancı Dil Sınav Sonuç Belgesi, Erkek adaylar için Askerlik 
Durum Belgesi, kamu kurumlarında çalışmış ya da halen çalışmakta olanların hizmet belgeleri (kurum içinden başvuranlar hariç) ve Yayın Listesi ile birlikte 
bilimsel çalışma ve yayınlarını içeren PDF formatında hazırlanmış olan, 1 (Bir) adet fiziki dosyayı ve bu dosyadaki belgeleri içeren 6 (Altı) adet USB Flash 
Bellek ile Personel Daire Başkanlığına şahsen teslim ederek veya posta/kargo ile göndererek başvurmaları gerekmektedir. 

• DOÇENT kadrosuna başvuracak adayların dilekçeleri ekinde; Özgeçmiş, Lisans, Yüksek Lisans, Doktora veya Sanatta Yeterlilik Belgesi, 
Doçentlik Belgesi, T.C. Kimlik Kartı Fotokopisi, Fotoğraf (2 adet), Adli Sicil Belgesi, varsa Yabancı Dil Sınav Sonuç Belgesi, Erkek adaylar için Askerlik 
Durum Belgesi, kamu kurumlarında çalışmış ya da halen çalışmakta olanların hizmet belgeleri (kurum içinden başvuranlar hariç) ve Yayın Listesi ile birlikte 
bilimsel çalışma ve yayınlarını içeren PDF formatında hazırlanmış olan, 1 (Bir) adet fiziki dosyayı ve bu dosyadaki belgeleri içeren 4 (Dört) adet USB Flash 
Bellek ile Personel Daire Başkanlığına şahsen teslim ederek veya posta/kargo ile göndererek başvurmaları gerekmektedir. 

• DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ kadrosuna başvuracak adayların dilekçeleri ekinde; Özgeçmiş, Lisans, Yüksek Lisans, Doktora veya Sanatta 
Yeterlilik Belgesi, T.C. Kimlik Kartı Fotokopisi, Fotoğraf (2 adet), Adli Sicil Belgesi, varsa Yabancı Dil Sınav Sonuç Belgesi, Erkek adaylar için Askerlik 
Durum Belgesi, kamu kurumlarında çalışmış ya da halen çalışmakta olanların hizmet belgeleri (kurum içinden başvuranlar hariç) ve Yayın Listesi ile birlikte 
bilimsel çalışma ve yayınlarını içeren PDF formatında hazırlanmış olan, 1 (Bir) adet fiziki dosyayı ve bu dosyadaki belgeleri içeren 4 (Dört) adet USB Flash 
Bellek ile kadro ilanının yapıldığı Fakülteye/Yüksekokula/Meslek Yüksekokuluna şahsen teslim ederek veya posta/kargo ile göndererek başvurmaları 
gerekmektedir. 
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• ÖNEMLİ NOTLAR: 

1- Başvuracak adayların “Bitlis Eren Üniversitesi Akademik Yükseltilme ve Atanma Yönergesi'nde belirlenen koşulları yerine getirmeleri 

gerekmekte olup, http://www.beu.edu.tr/ adresinden Üniversitemiz/Mevzuatlar/Yönergeler kısmından başvuracakları ünvana ait formları, eksiksiz doldurup 

her sayfası imzalı olacak şekilde başvuru dosyasına eklemeleri zorunludur. 

2- Yurt dışından alınan diplomaların ve ünvanların Yükseköğretim Kurulu veya Üniversitelerarası Kuruldan denkliğinin onaylanmış olması 

gerekmektedir. 

3- Başvuracak adayların başvuru formunda bulunan ilan numarasını mutlaka belirtmeleri gerekmektedir. 

4- Posta ile yapılacak başvuruların son başvuru tarihi mesai bitimine kadar başvuru yapılacak birime ulaşması gerekmektedir. Postadaki 

gecikmelerden Üniversitemiz sorumlu değildir. 

5- Adaylar, ilan edilen kadrolardan sadece birine başvuru yapabilir, aynı ilan dönemi içinde birden fazla kadroya başvuran adayların başvuruları 

değerlendirilmeyecektir. 

6- Teslim edilecek belgelerden E-Devlet üzerinden alınacak karekodlu belgeler kabul edilecektir. E-Devlet üzerinden temin edilemeyen belgelerin 

noterden veya resmi kurumlarca onaylanmış olması gerekmektedir. 

7- İdare uygun gördüğü takdirde ilanın her aşaması iptal edilebilir. 

8- Tıp Fakültesi Doktor Öğretim Üyesi kadrolarına başvuracak adayların; şahsen başvuru yapmaları halinde, başvuru dosyalarını Üniversitemiz 

Personel Daire Başkanlığı katında bulunan Tıp Fakültesi Fakülte Sekreterliğine elden teslim etmesi gerekmektedir. Posta/kargo yolu ile başvuru yapacak 

adayların ise; başvuru dosyalarını gönderirken adres kısmına, "Bitlis Eren Üniversitesi Rektörlüğü Personel Daire Başkanlığı Merkez/BİTLİS" yazması 

gerekmektedir. 

   6227/1/1-1 
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Bitlis Eren Üniversitesi Rektörlüğünden: 
Üniversitemize, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu ve Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak 

Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmeliğin ilgili maddeleri uyarınca öğretim elemanı alınacaktır. Detaylı bilgi, 
Üniversitemizin www.beu.edu.tr adresinde mevcuttur. Başvuru süresi, ilanın Resmî Gazete’de yayımlandığı tarihten itibaren en az 15 (on beş) gündür. 

SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU 

İLAN NO BÖLÜM PROGRAM ÜNVAN DERECE ADET 
ALES 

PUANI

YABANCI 

DİL 
BAŞVURU ŞARTI 

202624 
TIBBİ HİZMETLER VE 

TEKNİKLER 

PATOLOJİ LABORATUVAR 

TEKNİKLERİ 

ÖĞRETİM 

GÖREVLİSİ 

(DERS 

VERMEKLE 

GÖREVLİ) 

6 1 70 _ 

Tıp veya Hemşirelik Lisans mezunu olmak. Patoloji 

alanında Tezli Yüksek Lisans yapmış olmak. 

Belgelendirmek kaydıyla Lisans mezuniyetinden sonra 

alanında en az iki yıl tecrübe sahibi olmak. 

SOSYAL BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU 

İLAN NO BÖLÜM PROGRAM ÜNVAN DERECE ADET 
ALES 

PUANI

YABANCI 

DİL 
BAŞVURU ŞARTI 

202625 
OTEL, LOKANTA VE 

İKRAM HİZMETLERİ 
AŞÇILIK 

ÖĞRETİM 

GÖREVLİSİ 

(DERS 

VERMEKLE 

GÖREVLİ) 

6 1 Muaf _ 

Lisans mezunu olup, Gastronomi alanında Tezli Yüksek 

Lisans yapmış olmak. Belgelendirmek kaydıyla Lisans 

mezuniyetinden sonra en az bir yıl ders verme tecrübesine 

sahip olmak. 

REKTÖRLÜK 

İLAN NO BÖLÜM PROGRAM ÜNVAN DERECE ADET 
ALES 

PUANI

YABANCI 

DİL 
BAŞVURU ŞARTI 

202626  
REKTÖRLÜK  

(Dış İlişkiler Koordinatörlüğü ) 

ÖĞRETİM 

GÖREVLİSİ 

(UYGULAMALI 

BİRİM) 

7 1 70 90 
Lisans mezunu olup herhangi bir alanda Tezli Yüksek 

Lisans yapmış olmak. 
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BAŞVURU/ÖN DEĞERLENDİRME/SINAV TARİHLERİ ve BAŞVURU YERİ 

Duyuru Başlama Tarihi 26.06.2026 

Son Başvuru Tarihi 10.07.2026 

Ön Değerlendirme Tarihi 14.07.2026 

Sınav Giriş Tarihi 20.07.2026 

Sonuç Açıklama Tarihi 23.07.2026 

Kabul Edilecek Başvuru Şekli Şahsen veya Posta/Kargo 

Başvuru Adresi 

Rektörlük Öğretim Görevlisi (Uygulamalı Birim) kadrosu için Dış İlişkiler Koordinatörlüğüne 

başvuru yapılacaktır. Diğer kadrolar için başvurular ilgili Dekanlığa/Yüksekokul Müdürlüğüne 

yapılacaktır. 

Sonuçların Açıklanacağı İnternet Adresi www.beu.edu.tr 

GENEL ŞARTLAR : 

1- 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48 inci maddesinde belirtilen şartları taşımak. 

2- ALES’ten en az 70, Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından en az 50 puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir 

sınavdan bu puan muadili bir puan almış olmak gerekir. Merkezi sınav muafiyetinden yararlanmayı talep edenlerin ön değerlendirme ve nihai değerlendirme 

aşamalarında ALES puanı 70 olarak kabul edilir. 

3- Rektörlük Dış Koordinatörlüğü biriminde istihdam edilecek öğretim üyesi dışındaki öğretim elemanlarında yabancı dil puanı, Öğretim Üyesi 

Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında 

Yönetmelik'in 6. maddesinin 2. Fıkrası uyarınca; Üniversitemiz Senatosu'nun 19.06.2026 tarihli ve 2026/14-1 sayılı Senato Kararı ile asgari 90 (doksan) 

olarak belirlenmiştir. 

4- Ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında lisans mezuniyet notunun hesaplanmasında kullanılacak 4’lük ve 5’lik not sistemlerinin 

100’lük not sistemine eşdeğerliği Yükseköğretim Kurulu kararıyla belirlenir. Diğer not sistemlerinin 100’lük not sistemine eşdeğerliğine yükseköğretim 

kurumlarının senatoları karar verir. 
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ÖZEL ŞARTLAR : 

1- Öğretim Görevlisi kadrosuna başvuracak adaylarda en az tezli yüksek lisans derecesine sahip olmak veya lisans ve yüksek lisans derecesini 

birlikte veren programlardan mezun olmak şartı aranır. 

2- Meslek yüksekokullarının Yükseköğretim Kurulu tarafından belirlenen uzmanlık alanıyla doğrudan ilgili lisans mezuniyeti bulunmayan 

alanlardaki programların öğretim görevlisi kadrolarına başvuracak adaylarda, en az lisans mezunu olup belgelendirmek kaydıyla alanında en az iki yıl 

tecrübe sahibi olmak şartı aranır. 

3- Dış İlişkiler Koordinatörlüğü Öğretim Elemanı ilanı için İngilizce Dil Puanı değerlendirmeye alınacaktır. 

Öğretim Görevlisi Kadrosuna Başvuracak Adaylardan İstenilen Belgeler; 

1- Adayın, başvuracağı birime ait (Rektörlük/Meslek Yüksekokulu) yazışma adresinin ve kişisel iletişim bilgilerinin yer alacağı Akademik Kadro 

Başvuru Formu.  

2- Özgeçmiş. 

3- Diploma veya Geçici Mezuniyet Belgeleri (Başvuru tarihleri içerisinde e-Devletten alınan karekodlu belgeler ön değerlendirme aşamasında kabul 

edilir.) Yurtdışından alınmış diplomaların Yükseköğretim Kurulu Başkanlığınca denkliğinin onaylandığını gösterir belge. 

4- Lisans/Yüksek Lisans Transkripti. 

5- Geçerliliği devam eden (karekodlu veya barkodlu) ALES Sonuç Belgesinin Çıktısı. 

6- Adayın T.C. Kimlik Kartı Sureti. 

7- Son altı ay içerisinde çekilmiş 1 (bir) adet vesikalık fotoğraf. 

8- Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavı veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınava ait sonuç belgesinin çıktısı.  

9- İş deneyimi istenilen kadrolar için Onaylı Hizmet Belgesi. 

ÖNEMLİ NOTLAR : 

1- Posta yolu ile başvuru yapacak olan adayların başvurularının ilanda belirtilen son başvuru günü mesai bitimine kadar ilgili birime ulaşması 

gerekmektedir. Postadaki gecikmelerden Üniversitemiz sorumlu değildir. 
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2- Adaylar, ilan edilen kadrolardan sadece birine başvuru yapabilir. Aynı ilan dönemi içinde birden fazla kadroya başvuran adayların başvuruları 

değerlendirmeye alınmaz.  

3- Onaylı Hizmet/Tecrübe Belgesi (Hizmetin yerine getirildiği kamu kurum ve kuruluşu/şirket/firmadan hizmet belgesi veya onaylı bir yazıyla 

belgelendirilmelidir.) 

4- Onaylı Hizmet/Tecrübe Belgesi ile birlikte çalışılan sürelere ait SGK çıktısının da gönderilmesi gerekmektedir.  

5- İlan özel şartında sertifika/belge istenmiş ise bu belge ve/veya sertifikaların da gönderilmesi gerekmektedir. 

6- Süresi içinde yapılmayan başvurular ve eksik belgeli dosyalar değerlendirmeye alınmayacaktır. 

7- Üniversitemiz sınav takviminde zorunlu hallerde değişiklik yapma hakkını saklı tutar. Üniversitemiz internet sayfasından yapılan tüm duyurular, 

tebligat mahiyetindedir. Kişilere ayrıca yazılı tebligat yapılmayacaktır.  

8- İdarenin uygun gördüğü takdirde ilanın her aşaması iptal edilebilir. 

9- Başvuracak adayların Akademik Başvuru Formunda yer alan Kadro İlan Numarası alanını mutlaka doldurmaları gerekmektedir. 

MUAFİYET: 

1- Doktora veya tıpta, diş hekimliğinde, eczacılıkta ve veteriner hekimlikte uzmanlık ya da sanatta yeterlik eğitimini tamamlamış olanlarda,7 nci 

maddenin dördüncü ve beşinci fıkraları kapsamındaki öğretim görevlisi kadrolarına atanacak olanlarda, yükseköğretim kurumlarında öğretim elemanı 

kadrolarında çalışmış veya çalışmakta olanlarda uluslararası anlaşmalarla kurulan üniversitelerde Almanca ve Fransızca öğretimi için istihdam edilecek 

Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 8 inci maddesinin 

yedinci fıkrasındaki şartlardan aşağı olmamak kaydıyla Senato tarafından belirlenecek ilgili yabancı dili öğretme bilgi ve yetkinliğine sahip öğretim görevlisi 

adaylarında merkezi sınav şartı aranmaz. 

2- Meslek yüksekokullarının, bu Yönetmeliğin 6 ncı maddesinin dördüncü fıkrası kapsamındaki öğretim görevlisi kadroları haricindeki öğretim 

elemanı kadrolarına yapılacak başvurularda yabancı dil şartı aranmaz. 
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